
 

 

Lejre Kommunes koordinationsudvalg 

 

Referat fra møde i Koordinationsudvalget mandag d.27. november 

2023, kl. 9-11, på Østergaard, Karlebyvej 58, 4070 Kirke Hyllinge 

 

Indkaldte: 

Anelise Queiser, Lisbeth Andersen, Claus Carmel, Ole D. Jensen, Anni 

Larsen, Mary Søndergaard, Solveig Hitz 

 

Afbud: Ole D. Jensen, Mary Søndergaard, Anelise Queiser 

 

Godkendelse af referat fra 21. august 2023: Godkendt 

 

Godkendelse af dagsorden: Godkendt 

 

Valg af referent: Solveig Hitz 

 

 

Orientering fra Lejre Kommune/ v. Solveig H. 

 

• Økonomi:  

Regnskab fremsendt 14. november. 

Økonomien er i fin balance. Der indkøbes en del til områderne i resten 

af 2023. 

 

• Kl. 9.30: Besøg af idræts- og foreningskonsulnet Simone 

Deisting Skejø, om endnu mere bevægelse på 

aktivitetscentrene: 

Simone er blevet introduceret til de mange forskellige aktiviteter, der 

indebærer bevægelse. Simone har fået et indblik i mangfoldighederne i 

aktivitetscentrenes regi og vi har fået adgang til kontakt til Simone 

hvis vi har brug for sparring/ inspiration. Simone D. Skejø kan 

kontaktes på telefon: 51 14 75 76 eller på mail: sidsk@lejre.dk  

 

• Frivillig fredag 

Evaluering: Rammen var fin, rigtig god forplejning og gode musikalske 

i indslag. Stadig svært at holde koncentrationen ved Talk- shows på 

scenen.  

 

• Brandøvelse på de enkelte steder;  

Godt besøgt og godt udbytte for deltagerne. Bør gentages om ca. 2 år. 

Leder er ansvarlig for at arrangere det næste kursus. 
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Side 2 af 3 

• Køre kursus for Seniorer: 

Fantastisk stor tilslutning både i Hvalsø og I Bramsnæs, med i alt 135 

deltagere. God underviser. 

 

• Fællesmøde med de tre Centerråd:  

4. september. Skal vi fortsætte med dette ene møde årligt? Der er 

bred enighed om at dette møde bibeholdes. Dato og dagsorden aftales 

i det nye Koordinationsudvalg i 2024. 

 

• Personalesituationen 

Medarbejder i Nødager stopper med udgangen af 2023. Vi er i 

tænkeboks om fremtiden. 

 

• Beredskabsplaner: 

Lejre Kommune har ansat en person, der skal medvirke til at alle 

Beredskabsplaner i de enkelte virksomheder i Lejre bliver opdateret og 

ensartet. Solveig Hitz er i gang med at udarbejde 5 stk. planer for alle 

fem aktivitetscentre. 

 

 

Nyt fra Områderne: 

 

• Lejre Øst:  

Der er bestilt stole til henholdsvis Lejrevej 15 A og Bognæsvej til stor 

glæde for borgerne. 

Der er afholdt 2 Legatfester via midler fra Egelundsfonden. Der har 

været fuld tilslutning til begge fester i Nødager og Lejrevej 15 A. 

2 foredrag ved Globetrotter med meget interessante foredrag. Ca. 40 

deltagere ved 1. foredrag, ca. 20 ved næste foredrag 

God opbakning til de, igangværende, aktiviteter 

 

• Bramsnæs:  

Lise Nørgaard arrangement i oktober var en succes med levende 

fortælling om Lises liv. 

Der er blevet monteret en ” Komfurvagt” på det store industrikomfur. 

Dialogmøde med Ældre Rådet: Der vil være fast punkt på alle møder i 

Centerrådet: ”Sager til Ældre Rådet”. 

Mormormad: der er stor tilslutning til Mormormad generelt- specielt er 

der rigtig fin tilslutning til Julefrokosten i december 

 

• Hvalsø:  

Repair cafe: en af de to tovholdere stopper desværre og der er fundet 

en person, der vil gå ind i arbejdet. 



 

 

 

 

Side 3 af 3 

Stolegymnastik ved Ældre Sagen har stor tilslutning 

Mærk Livet har venteliste, det er et meget velbesøgt tiltag 

Motionen er oppe på niveau som før Corona. 

Influenza/Covid 19 vaccination ved Ældre Sagen: Der var over 400 

borgere, der kom til vaccination. 

Der pyntes juletræ i Østergade i eftermiddag. 

 

• Eventuelt:  

Hjertestarter- vedligehold: Solveig orienterer om dette på de næste 

møder i de tre Centerråd 

Borgmester besøg i december: Der arbejdes på at Borgmesteren vil 

besøge aktivitetscentrene inden jul, da hun desværre var syg til 

Brunchen d. 2. november. Solveig melder datoer ud så snart aftalerne 

er på plads. 

Juleaften: Der er tilmeldt omkring 18 personer indtil videre. Tilmelding 

senest 11. december. Solveig holder møde med de frivillige og ØBS i 

eftermiddag. 

Der har været møde i WEB gruppen i oktober og igen er der kommet 

nye funktionalitet er til .Det er meget givtige møder, der hele tiden 

udvikler vores hjemmeside og andre digitale medier. 

 

 

Næste møde: 22. januar 2024, kl. 9-11 på Østergaard. 

 

Solveig Hitz, Leder af 

Aktivitetscentrene 

 

 

 


